



В Ухте перед судом предстанет коммерсант по обвинению в нарушении требований охраны труда, повлекшем причинение тяжкого вреда несовершеннолетнему



Следственным отделом по г.Ухта СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя, обвиняемого в нарушении требований охраны труда, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека (ч.1 ст.143 УК РФ).

По данным следствия, в августе 2022 года фигурант, организовавший производство по колке дров, допустил несовершеннолетнего к выполнению работ в качестве разнорабочего. Во время работы на гидравлическом древокольном станке подросток получил травму руки, квалифицированную в последующем экспертами, как причинившую тяжкий вред здоровью. Установлено, что коммерсант допустил грубые нарушения Трудового кодекса РФ, а также



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

законодательства об охране труда, в частности, не провел с потерпевшим необходимый инструктаж, не ознакомил его с требованиями технической документации к оборудованию, не обеспечил безопасность при эксплуатации оборудования, инструментов, сырья и материалов и т.д., что повлекло наступление тяжких последствий.

В ходе расследования фигурант признал вину по предъявленному обвинению. Следователем собрана доказательственная база, и в настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1766388>